

VIERNES, 7 DE JUNIO DE 2013 - BOC NÚM. 108

AYUNTAMIENTO DE GURIEZO

CVE-2013-8456 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 69, de 12 de abril de 2013, de Enajenación de aprovechamientos forestales 2013 por procedimiento abierto con un único criterio de adjudicación, el precio más alto.*

Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC n.º 69, de 12 de abril de 2013, de enajenación de aprovechamientos de una serie de lotes forestales (Aprovechamientos Forestales 2013) del Ayuntamiento de Guriezo.

Habiéndose apreciado la existencia de un error en el anuncio publicado en el BOC n.º 69, de 12 de abril de 2013, de anuncio de enajenación de Aprovechamientos Forestales 2013, se procede a su rectificación quedando redactado como sigue:

Donde dice:

56	52	Monillo y La Pedrera	Piedresitas	Vda de Jesus Ruiz Barquin	4.037	Eucalipto blanco	767	Riesgo y Ventura	19.773,00€
----	----	----------------------	-------------	---------------------------	-------	------------------	-----	------------------	------------

Debe decir:

56	52	Monillo y La Pedrera	Piedresitas	Vda de Jesus Barquin Ruiz	4.037	Eucalipto blanco	767	Riesgo y Ventura	19.773,00€
----	----	----------------------	-------------	---------------------------	-------	------------------	-----	------------------	------------

Guriezo, 24 de mayo de 2013.

El alcalde,

Adolfo Izaguirre Ruiz.

2013/8456

CVE-2013-8456